附：各项目比赛规则
1、 斗鸡
（1） 每支报名参加该项目的队伍应由2男2女共4位选手组成。
（2） 选手须在指定范围内进行比赛，身体任何部位触碰到界外皆出局。
（3） 选手须一直保持单腿跳，若双脚落地则出局，双手都必须一直抱在腿上，且两手均不能离开膝盖。
（4） 选手可以用膝盖、臀部等部位碰撞对方，不能使用手肘故意推撞对方。若犯规则出局。
（5） 在比赛前两队需对一些具体规则统一意见：双方队员是否全部脱下眼镜，若否则应统一是否能够在比赛期间扶眼镜。
（6） 决赛共32支队伍参加， 本次比赛采用淘汰赛制，各队伍抽签决定第一轮位置，根据各队所抽位置安排比赛，根据赛果决出十六强、八强、四强、两强、冠军。四强中剩余两支队伍进行比赛争夺季军。
2、 自行车慢骑
（1） 本次比赛是在限定距离之内完成比赛。比赛车道设为20米长，1米宽，时间使用最长者为胜。每位参赛选手有两次机会，取个人最好成绩。
（2） 比赛以自行车前轮进入车道开始计时，后车轮离开车道终点线结束计时，参赛选手骑自行车，从规定的起点上以单脚蹬踏方式出发，慢骑到规定的终点。若出发时出现失误则加5秒。
（3） 比赛过程中，车的前轮和后轮不得触及左右边线，脚不得落地，违者算犯规，即淘汰出局。因他人原因导致落地者，经裁判核准后可以重新比赛。
（4） 比赛过程中，车辆只能前进，不能后退或者原地转圈，若出现以上情况，第一次扣5秒，第二次扣10秒，第三次取消比赛资格。
（5） 比赛过程中，不能以任何理由干扰其他参赛选手，否则犯规出局。
（6） 比赛结束后，统计每位选手的时间，时间最长的选手获胜，每位参赛选手有一次机会。
3、 三分大赛（男）
（1） 与NBA全明星三分球大赛相仿，在三分线上的5个投篮点（底角对称两个，45度对称两个，弧顶一个）顺次进行投篮，每个点进行5次投篮，每进一球计1分。
（2） 比赛开始前，每人可在投篮点中自由指定一个优势点，优势点放置5个花球， 每进一球计2分，其他投篮点不变。
（3） 比赛限时3分钟。每位参赛选手有一次机会，得分最多者为三分王。
（4） 全部比赛结束后，统计每位选手得分情况，得分最低的选手获胜，每位参赛选手有一次机会。若有成绩并列者则须进行加赛，加赛规则不变，直到决出胜者为止。
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（1） 比赛过程中，需在罚球线处罚球，每进一球计1分。
（2） 比赛限时1分钟。每位参赛选手有一次机会，得分最多者为罚球王。
（3） 全部比赛结束后，统计每位选手的得分情况，得分最多的选手获胜，每位参赛选手有一次机会。若有成绩并列者则须进行加赛，加赛规则不变，直到决出胜者为止。
5、 足球技巧赛
（1） 选手在起点处完成50个颠球（可以不止一次完成）。
（2） 然后盘带绕障碍跑10米（设置9个障碍物，每隔1米设置一个）。
（3） 之后在终点处进行30米吊圈（圆心距离终点30米），足球落入半径分别为1.5、2 、3米的同心圆内， 分别减3秒、2秒、1秒，足球未落入任何圈内则不减秒数，足球落地记时停止。
6、 平板支撑
（1） 当选手做出正确的平板支撑的姿势(工作人员指导和检查)后，开始计时。
（2） 正确的平板支撑姿势: 俯卧，双肘弯曲支撑在地面上，肩膀和肘关节垂直于地面，双肘在双肩落点下。双腿伸直，脚尖并拢，大腿小腿内侧夹紧，身体离开地面。躯干和颈部自然伸直，眼睛看向地面，头部、肩部、胯部、膝盖和踝部保持在同一平面，腹肌收紧，盆底肌收紧，脊椎延长。
（3） 比赛过程中，一旦选手倒下或者严重不按照平板支撑的姿势计时立即停止。
7、 指压板障碍接力跑
（1） 每支报名参加该项目的队伍应有5名参赛人员。全程指压板共50m，分为5段。
（2） 第一段跳绳，参赛人员奔跑5m然后在指压板上完成50个跳绳，继续跑5m，传递给下一位选手。
（3） 第二段为平衡木，参赛人员在平衡木上通过，掉下者原地登上平衡木继续比赛。
（4） 第三段为跨栏，要求：参赛人员在十米的距离内，完成四个跨栏，不能将栏杆碰掉，碰掉就从当时所在的位置重新跨栏。
（5） 第四段为跳箱，要求：参赛人员进行一段助跑，然后跳过跳箱，跑完剩余的路程传递给下一位选手。
（6） 第五段为极限跨越，要求：参赛人员进行一段助跑后跨过一段距离，落点必须在指压板上，如若不在，则重新跨越。跨越完成后继续完成剩余的路程。
（7） 全程所有选手必须赤脚（脱鞋袜）。
8、 4*30单腿接力跑
（1） 每支报名参加该项目的队伍应有4名参赛人员，男女不限。
（2） 4人接力单脚跑，每人单脚跳30米后将接力棒传递给下一名队员，比赛中途不能换脚，脚不能落地，每支参赛队伍有一次机会。
（3） 比赛结束后，统计每支队伍的时间，时间最短的队伍获胜，每支参赛队伍有一次机会。
9、 长腿连线
（1） 每支报名参加该项目的队伍应有5名参赛人员。
（2） 连接过程中，每名队员的脚需要连接在一起，并由工作人员测量第一名队员前脚脚尖到最后一名队员后脚脚尖的距离。
（3） 比赛结束后，统计每支队伍所能达到距离，所能达到的距离最长的队伍获胜，每支队伍有一次参赛机会。
10、魔方复原
（1） 比赛开始前，参赛选手可选择是否盲拼。
（2） 若选手不选择盲拼，比赛在选手拿起魔方时开始计时，选手需将事先打乱好的魔方复原（一旦超过10分钟，比赛自动结束）。
（3） 若选手选择进行盲拼，即蒙眼进行魔方复原，选手有半小时时间进行记忆，然后复原魔方所用时间，将根据实际所用时间三分之一进行计算。
11、 跑步机竞赛
（1） 每支报名参加该项目的队伍应有4名参赛人员，男女不限。其中两人参加100米竞速赛，两人参加计时赛。
（2） 100米竞速赛：比赛双方同时开始比赛，在跑步机上计时完成一百米的跑步，用时少者胜出。
（3） 计时赛：参赛人员在跑步机上完成计时一分钟的跑步，距离长者胜出。
（4） 比赛结束后，分别统计每个项目队伍用时总时间，每支参赛队伍有一次机会。
12、 穿越火线
（1） 参赛选手需在手不触及地面的情况下利用身体的柔韧性穿过距地面一定高度的横杆而不碰触即视为挑战成功
（2） 每位选手均有三次机会挑战，如果三次挑战全部失败还可获得额外一次的挑战机会。
（3） 每位选手在后一次选择挑战的高度不得低于前一次的高度。
（4） 若出现高度相同的情况，则应通过一次加赛决出胜负。
13、 “一镖中的”飞镖大赛
（1）  参赛选手每人有五支飞镖在2.37米线外进行投掷，全部投掷完成后计算最终得分。
（2） 若有平局出现，则增加一镖决出胜负。
（3） 计分规则为：命中中心红区得50分；每个小扇形的基础得分对应该扇形上的数字（1-20）；内侧圆环区为3倍区，命中则得到基础得分*3；外侧圆环区为2倍区，命中则得到基础得分*2；命中其余区域均得到该扇形的基础得分。
（4） 若投掷时掷出有效区域则不得分，若投掷时击中有效区域飞镖未留在区域上则重新投掷。
（5） 投掷时3组飞镖为一组，3支投完后才可进行下一组。
14、 数字华容道
（1） 参赛选手每人有一次尝试的机会，从计时开始时开始进行挑战，在复原后停止计时。
（2） 在每次比赛前，均会随机生成一副华容道图，并按照此图作为此轮比赛内容。
15、 双人跳绳
（1） 选手不限男女，可一人手持跳绳两端也可两人各持一端。
（2） 跳绳限定区域，不可跳出区域内，否则视为出局。
（3） 可多次进行，计算累计次数。
（4） 时间限定为一分钟，跳绳次数最多者获胜。
